

2005年8月8日

株式会社みずほフィナンシャルグループ

1. ディスクロージャー誌、ミニディスクロージャー誌「みずほ信託銀行の信託財産残高」の訂正について

訂正するディスクロージャー誌、ミニディスクロージャー誌は、以下のとおりです。

①2004年 中間期ディスクロージャー誌

26ページ 財務ハイライト みずほ信託銀行+みずほアセット

	誤	正
信託財産残高(億円)		
平成16年度中間期	414,977	415,008
うち みずほ信託銀行	414,977	415,008
平成15年度	403,334	403,364
平成15年度中間期	379,074	379,105

②2004年 ディスクロージャー誌

104ページ 財務ハイライト みずほ信託銀行+みずほアセット

	誤	正
信託財産残高(億円)		
平成15年度		
みずほ信託銀行+みずほアセット	403,334	403,364
うち みずほ信託銀行	403,334	403,364
平成14年度		
みずほ信託銀行	389,731	389,762

308ページ 主なグループ会社の概要 みずほ信託銀行 主要な経営指標

	誤	正
信託財産残高(億円)		
平成15年度	403,334	403,364
平成14年度	389,731	389,762

③2004年 ミニディスクロージャー誌

21ページ 財務ハイライト みずほ信託銀行+みずほアセット(単体合算)

	誤	正
信託財産残高(億円)		
平成15年度	403,334	403,364
平成14年度	389,731	389,762

④2003年 中間期ディスクロージャー誌

28ページ 財務ハイライト みずほ信託銀行+みずほアセット

	誤	正
信託財産残高(億円)		
平成15年度中間期		
みずほ信託銀行+みずほアセット	379,074	379,105
うち みずほ信託銀行	379,074	379,105
平成14年度		
みずほ信託銀行	389,731	389,762
平成14年度中間期		
旧 MHAT+旧 MHTB	365,721	365,752

以上